

鲁能客场3:1大连,获得联赛三连胜

让我们在雨里撒把野

本报记者 李志刚
9月20日发自大连

又是大连,又逢大雨,鲁能交出了与上个赛季完全不同的答卷:去年足协杯单场决胜负,鲁能在雨中被大连阿尔滨淘汰;今年联赛第25轮,鲁能3:1轻取对手,豪取中超三连胜。本场比赛,如果不是最后时刻稍一松懈的那粒丢球,这场比赛就可以称作鲁能的完胜之局。经历了大半个赛季的反复、波折,库卡的“新鲁能”终于呈现在世人面前,让人耳目一新眼前一亮,这才是球迷希望看到的鲁能泰山。

“外援没有体现出应有价值”,是鲁能近几年的一大“罪状”,甚至有人说“别的队是外援带着国内球员踢,鲁能正好相反”这样过激的话。今年年初,鲁能出于长远考虑,大幅度调整外援,一度受到质疑。此次客场挑战阿尔滨,麦克格雷拔得头筹,“野牛”阿洛伊西奥梅开二度,两名外援包办了鲁能的三粒进球,足以让批评者重新审视库卡、鲁能选才的眼光和魄力。

说起外援,尽管赛后最佳球员称号授予“野牛”,但蒙蒂略才是鲁能赢球的关键,本场比赛堪称蒙蒂略加盟鲁能以来最出色的一次演出,出众的视野、优良脚法、积极的跑动,再加上良好的把握节奏能力,在蒙蒂略的梳理下,鲁能在中场争夺中一直处于绝对优势地位,球队的进球以及有威胁的进攻,基本都是由蒙蒂略组织发起的。在孔卡离开

恒大之后,我们已经很久没有见到中场球员在中超赛场上有这样优异的发挥,能够通过一己之力帮助本队取得控制权了。

当然,鲁能能够踢出这样一场几近完美的比赛,不单单是外援的功劳,这支球队最可喜的地方就是现在真正像一个整体了,球员相互之间不仅能够充分信任,而且还能找着相同节拍。在比赛中,我们多次看到鲁能从后场开始,通过连续的快速传递,将球打至前场,形成有威胁的进攻,这在此前几乎是不可想象的。如今的鲁能,在尝到了“甜头”之后,变得相当自信,这是一个质的变化,标志着鲁能在整体上已经上了一个层次和台阶。

如果说有什么美中不足,主要有两点:其一,伤停补时阶段的那粒丢球很可惜,此前阿尔滨在同一侧的两个角球,都开至了前点,第三次还是如此,鲁能球员应该提前有清晰的预判;其二,鲁能浪费了太多轻松得分的机会,足球场上浪费机会的一方,经常会受到命运的惩罚,这一次凭借早早建立起的较大优势,鲁能的3分牢牢地握在了手中,今后如果遇到胶着的比赛、更强的对手,球队还能这么慷慨地浪费吗?

回首过去,鲁能虽然取得联赛三连胜,却仍有需要总结、反思的地方;展望未来,本赛季剩余比赛场次关键,社会各界对鲁能有着较高的期望值,因此眼下绝对不是放松的时候。冲击前三尚未成功,鲁能仍需努力,加油!

富力别赢,鲁能三甲有戏

本报记者 李志刚
9月20日发自大连

前段时间,鲁能一度状态低迷,主帅库卡在面对媒体时,甚至暗示“如果联赛成绩只是排在六七名,杯赛也无法夺冠,那么不排除提前离开的可能性”。好在球队及时找回了状态,在取得联赛三连胜之后,“三甲”对于鲁能来说已经不只是一个梦想。

在如今的积分榜上,鲁能已经追平少赛一轮的上海东亚,比同样少赛一轮的广州富力仅少3分。21日,东亚与富力将直接交锋,“两虎相争,必有一伤”,整体态势会朝着对鲁能有利的方向发展:如若东亚获胜,那么东亚、

富力积分相同,仅比鲁能多出3分;如若两队战平,谁都无法将鲁能抛下太远;如若富力获胜,鲁能将力压东亚。今后的联赛中只需要瞄准富力这一个对手即可。综合各种情况来看,鲁能更希望看到在21日的比赛中,富力在客场无法击败东亚。

由于联赛第三名可以保证一张参加下赛季亚冠资格赛的入场券,因此第三名就成了鲁能、富力、东亚等队眼中的“香饽饽”,鲁能能否笑到最后?关键要看10月份本队与竞争对手的两次直接碰撞:10月5日,鲁能客场挑战上海东亚;10月19日,鲁能主场迎战广州富力,打好这两场比赛,鲁能联赛“进三甲”绝对有戏。



阿洛伊西奥梅开二度,进球后他“踩”在角旗杆上庆祝。OSPORTS 供图

鲁能球员王彤(左)与大连阿尔滨队球员周通争抢。新华社发



赵明阳,说好的钱还发吗?

本报记者 李志刚
9月20日发自大连

近期的大连阿尔滨焦头烂额,在积分榜上,他们陷入降级圈难以自拔;在球队内部,据说多名球员遭遇欠薪;在市场上,一度风传有企业要收购这支球队……此次主场迎战鲁能之前,阿尔滨俱乐部董事长赵明阳特意召集球队开会,承诺“解决欠薪三步走”,其中的“第一步”便是打完鲁能之后“先发一部分”,如今阿尔滨负于鲁能,说好的钱还会发吗?

“重赏之下,必有勇夫”,赵明阳想用金钱刺激球员的血性。足球场上,充满了偶然性,有时候一支球队表现不佳,却会因为运气太差输掉比赛,这场球,阿尔滨输了,踢到底如何?该队日本籍教练仓田安治最有发言权,“鲁能确实是一支强队,控球打得非常好,战术安排也很合理,但是这不应该我们没有踢好比赛的理由。”仓田表示,大连阿尔滨“整体防守打得很不好,每个人的表现都不大理想”,不知道赵明阳听到这些之后会怎么想。

“应该会发一点,如果还不发,大家看不到希望,这支球队就垮了。”有大连媒体表示,“砸锅卖铁”也得发一点了,再不让球员见点现钱,队伍就没法带了。

胃结肠病医院
姜清病、胃结肠肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭
专业治胃 查的准 治的好
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
0531-55626999
经六路与西外环交接口
www.jnzyxbyy.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdfyy.com

精神专科医院
失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net